

盗窃刚得手户主回来了……

掏出匕首成功逃脱 刚过一天就落入法网

今达州

权威发布

区域新闻

12

2020年8月7日

星期五

2382258

编辑: 杨斌
编辑: 冯建松

“警察同志，我家进贼了，我差点被他捅了！”8月1日，通川区大西街发生一起入室抢劫案。犯罪嫌疑人陈某趁户主不在家入室盗窃，离开现场时竟与回家的户主撞个正着。担心事情败露，陈某竟将户主按倒在地并掏出匕首威胁……



8月1日下午5时许，陈某流窜到大西街附近某居民楼，准备挣一笔“生活费”。经过一番探查，陈某发现某住户家中无人，房门也未反锁。他拿出准备好的作案工具撬开房门进入该住户家中，成功盗得一条黄金手链、一条钯金项链和一块手表(价值约1.3万余元)。然而，就在陈某准备离开时，户主罗某却刚好开门回家。

“你是谁！你在干什么！”据罗某回忆，他一开门就发现房间内满地狼藉，一名陌生黑衣男子站在客厅直勾勾地盯着自己。

罗某还未缓过神来，对方一个箭步冲过来，气急败坏地将罗某按倒在地，并掏出匕首抵着罗某的肚子，还用手捂住罗某的嘴威胁他“不准叫”。为了自身的生命安全，罗某战战兢兢地配合该男子打开了房门，随后该男子迅速逃离现场。

案情发生后，罗某第一时间报警求助。接到报警后，通川区警方高度重视，多部门警力成立专案组，全力追查嫌疑人。“通过现场勘查、走访、调取监控录像等方式，我们逐步缩小侦查范围，成功锁定了犯

罪嫌疑人的身份信息及行动轨迹。”办案民警向记者介绍，8月2日晚9时许，专案组民警在小红旗桥附近将犯罪嫌疑人陈某(男，32岁，宣汉县人)抓获。

经审讯，陈某对入室抢劫的犯罪事实供认不讳，并交代了他2018年5月在通川辖区实施的另一起入室盗窃案件的经过。目前，陈某已被依法刑事拘留，案件正在进一步调查中。

(本报记者 赵曼琦 见习记者 王灿然)

私自下河(塘)洗澡

危险

暑期溺水悲剧频发 齐抓共管呵护“神兽”



“四城”同创 共建共享

达州日报社宣

3人普光深夜偷运乌木被举报 专家初步鉴定2根乌木均已“4000岁”

本报讯 乌木兼备木的古雅和石的神韵，具有极高的价值，也因此常常遭到不法分子的觊觎。近日，宣汉县普光镇政府接到群众电话举报称，有人偷运乌木。政府工作人员立即展开拦截，查获了2根乌木。经专家初步鉴定，2根乌木均有4000年历史。

“7月27日晚9时许，我们接到群众举报，说有人在庙潭河里打捞偷运乌木。”普光镇政府工作人员告诉记者，接到举报电话后，他们立即派人在政府门口设卡拦截。很快，工作人员便拦下了一辆大货车，并在车上搜出2根乌木。经测量，大的乌木长达4.7米，围圆1.7米；小的乌木长达2.5米，围圆1.4米。

据普光镇政府工作人员介绍，经宣汉县国土资源局专家初步鉴定，查获的



2根乌木为银杏树，已有4000年历史。接下来，专家还将进一步鉴定。

经盘查，当晚偷运乌木的有3人，均为宣汉厂溪人。目前，查获的乌木已得到妥善保管。普光镇政府工作人员表示，乌木属于国家公共资源，将上交国家。(见习记者 郝富成)



8月3日，国网达州供电公司共产党员服务队队员田祥云为五七师部商干校台区028号公变F1配电箱更换低压电缆。

(王鸿基)